

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于美国股市回报率和美国股票回报率的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享美国股市回报率以及美国股票回报率的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 美国股市最近怎么了？](#)
- [2. 美国股市的10年牛市，是否走到了尽头？](#)
- [3. 未来几年，美国经济走势如何？](#)
- [4. 昨天大跌！今天暴涨！美国股市变猴市了吗？](#)

美国股市最近怎么了？

根据统计，自从1月20日疫情以来，全球股市市值已经损失至少6万亿美元。不止是散户，很多大型机构也是相当悲观。国际货币基金总裁奥尔基耶娃近日称，疫情暴发已经促使国际货币基金组织将全球增长预期下调了0.1个百分点。耶伦本周也表示，在全球肆虐的新型冠状病毒可能会遏制全球经济增长，甚至可能导致美国经济衰退。

再加上在过去十年中，ETF的持股量已经膨胀，使其成为一股不可忽视的力量。问题是，大量资金在没有价格发现的情况下被分配去不同证券。无论好坏，这就是ETF的结构。市场处于长期牛市中，一切都很好，但在重大抛售中，ETF抛售可能会引发流动性较低的股票出现问题。ETF抛售可能加剧美股市场崩盘。

据摩根大通此前的一份研报，在2008年时，被动型ETF在美股的占比是不到30%，而2018年，被动型ETF与主动型(对冲)基金相比，被动占主动的83%。被动型ETF的抛售，就是构成这些ETF的股票，不论好坏，不论基本面，一律抛售。

回头再看近期的美股，以上这些或许是造成其目前大幅波动的因素。各位小伙伴们还是不要对美股的大幅下跌掉以轻心。

美国股市的10年牛市，是否走到了尽头？

感谢邀请！

正如我们的股市一样，纵然有一千个上涨的理由，但还是没有大的起色；美国股市还没有那么多的下跌原因，怎么就会走到牛市的尽头了？

特朗普深陷与乌克兰的“电话门”，对股市的影响？

还没有那个国家的领导人，对于股市的关切度这样高过。

就连特朗普也错误地以为，弹劾他，就会引发美国股市的崩盘的效应。其中，不乏含沙射影，意味着民主党的弹劾议案，不是冲着他个人来的，而是冲着打击美国经济，打击美国股市来的。

这就是政治的博弈，厚黑玩到了极致。

如果特朗普被弹劾成功，股市可能崩盘，也可能弹冠相庆而大涨，都未见得。

投资大鳄费舍尔认为，弹劾特朗普对美国股市来说，可能什么也没有发生够一样的。在他看来，特朗普对于股市的影响力，和对于美国金融资本投资趋势的导向，特朗普似乎就是空气一样。

费舍尔还表示，现在美国股市的环境相当“OK”，怀疑和消极的情绪已经发生了转变。

弹劾特朗普，或者造成美国股市的短暂的剧烈的波动，但是对于正在上涨的美国股市的趋势，或者影响力相对有限的。

美国股市，正在受到美联储降息通道的支撑力，或者延迟了结束牛市的时间点。

2019年美联储已经降息两次，分别下调了美国联邦基准利率25个点。这对股市形成了支撑，美联储释放流动性还会促动股市的上涨的延续。

美联储降息意在解决美国通胀低迷，全球经济下行风险，和征加关税遏制了美国消费投资增长，作为一个打预防针的手段介入降息的过程。

从2018年开始，美国联邦政府对其他国家输美商品加征关税，单边主义和贸易保护并行。一段时间里，对于美国股市的抑制相对明显，因此美国股市发生了高位盘桓滞涨的现象。

而这一客观的因素，或者正在被两个措施解决掉，一个是美联储降息，二是彼此双方进入高级谈判环节，有望达成最后的协议。一个是措施的执行，一个是根本的解决，对于美股可谓是双重的保险。

请问，这样的股市还有下跌的可能吗？

全球负利率激增，外国投资仍然会追捧美元资产的投资。

在日本，瑞士，欧洲央行等发达体早已经进入负利率时代。

客观地说，包括印度和中国等发展中国家都已经进入了实际负利率时代。

就拿我国来说，当前我国的通胀率为2.8%，但是我们一年期银行存款的利率只有1.5%，我们的实际利率水平为-1.3%，这个水平甚至低于欧洲国家的实际利率-1%。

但是美国因为其较低的通胀水平，实际利率水平仍然居于零轴线以上。

这是美元不会贬值的原因，但是，美元升值后，美元资产的良好投资价值和避险属性，将会受到外国资本的追捧。

美债和美股都是上好的投资产品。

请问一下，美股还有下跌理由吗？

美元外汇储备继续绑架着外国投资者，美债和美股依然是必选项。

就拿我国来说，我国的外汇储备超过3万亿美元，如果这么庞大的储备就乖乖地趴在央行的储备库里，可能是一个巨大的浪费了。因此，被迫投资美元资产，可能就是必选项了。

我们是原来的美债的第一大外国持有者，但是在今年6月份，日本再次超越了我们成为第一大了。

日本和我们一样，都持有了大量的美元外汇，和我们一样，日本也在位美元外汇储备寻找更加宽泛的投资领域。

其实如果你找遍全球任何一个国家，还没有哪一个国家的投资环境比美国更好一些。

一是我们手里有大量的美元外汇储备，二是美国的经济的内核驱动力依然强劲，三是美国的利率水平依然是发达体中最高的国家之一。美国的吸引力和我们手里的闲钱一搭几乎三合了。

股市的投资涌入时，股市焉能有下跌道理吗？

技术层面，美股已经完成了一个较大级别的整理，步入上涨的短期环节了。

美国道琼斯指数的趋势结构框架，仍然处于一个上升通道里，且通道形态良好，并未出现破败的迹象。

股市的上涨和它涨了多久并没有直接的关系，只要在一个上涨的通道里，它就会保持上涨的节奏的。

从2009年开始，美国股市经历长达十年的牛市。在特朗普上任后，美国股市发生了充裕的调整过程的周期。而这个调整的过程，已经被2019年的上涨给否了，说明下跌的概率已经被排除了。

而近期的上涨已经接近前期高点的上边际价格线，并且出现窄幅的调整，加固和夯实了上涨的基础。

因此美国股市上涨可能已经在酝酿之中了。

这里，我有一个问题想和大家探讨一下，就是美国股市下跌了，我们的股市就会大涨吗？

我们的股市并不缺钱，这是谁都知道的。

美股下跌究竟会不会释放出大量的资金，并且一定会进入A股市场呢？

美股的交易的机制和我们是不同的，美国可以先抛售，然后平仓买进的。这样的交易机制可能会释放出资金吗？

我们的股市为什么就不会像美国股市一样，走出一个十年牛市来？

这些都是我们必须思考的！

以上所述，纯属个人观点，欢迎在评论里发表不同见解，我们一起探讨~

未来几年，美国经济走势如何？

美国的经济在2020年大概率进入衰退周期，持续的时间可能长达1-3年不等。

其实我们可以发现，美国目前所经历的，就是一个经济衰退周期前的步骤。

从美国的就业市场出现衰退信号开始，直接导致美联储不得不开始降息，而美债长短利率出现了倒挂，美国的经济数据也出现了疲态。

更重要的是，现在支撑美国经济最重要的美国股市也处于历史高位，风险极大。一旦这些因素未来逐步发酵，那么美国经济衰退就是板上钉钉的事了。

对于目前的种种迹象来看，这种概率相当大！

接下来，我就给大家慢慢梳理美国目前，甚至未来会发生的一连串经济衰退过程。

第一个特征、美国就业市场给予的衰退信号是非常明显的！

1) 我们可以看到2019年以来，美国的失业率逐步降低，跌至4%以下，并且超越了2000年，以及2001年的金融危机时期。

其实很容易造成一种“触底反弹”的征兆，也就是说，未来失业率继续下降的概率很低，而开始回升的概率较高。因为经济都是有一个周期性的，这也直接影响、关联到美国失业率的变化。

2) 2019年以来，美国的时薪保持较快的增长，并且处于这几年的历史高位。但是从2019年开始，美国受薪酬类收入加速回落拖累，美国居民收入增速在今年出现了延续疲软走势。

3) 美国非农部门职位空缺数量达到了2007年以来的新高。说明了更多的雇主不愿聘用新员工，这不仅意味着美国国内的劳动力成本大幅提高，更重要的是就业增长速度的放缓加剧了一种担忧情绪，而国际紧张形势更是导致美国经济受损。最终，大量的企业不愿填补空缺岗位。

4) 美国劳动力离职率达到了2008年金融危机时期的位置附近，并且主动离职率已经攀升至2007~2008年的较高水平，预示着金融风险的加剧。

根据历史经验，伴随美国失业率的领先指标非农新增就业不断下滑，美联储将持续降息。受益于美国经济下行、美联储降息，以及全球经济加速回落下、海外避险资金追逐，长端美债收益率依然存在下行空间。

所以，目前美国的就业数据所反映的就是一个美国经济衰退前的征兆，这个毋庸置疑。并且在短期内，我们无法看到这种趋势有逆转的迹象。

第二个特征、长短美债利率倒挂，美国降息周期开启。

我们可以看到，长短美债利率倒挂一共发生了4次，其中前三次都出现了金融危机和经济衰退的结果，而第四次则是发生在了当下。

1989年长短期美债利率出现倒挂，1990年出现衰退；

2000年长短期美债利率出现倒挂，2001年出现衰退；

2007年长短期美债利率出现倒挂，2008年金融危机。

要知道的是，在通常的情况下，也就是经济稳定向好的时候，长期美债的收益率是一定会比短期美债的收益率高的。

因为买美债其实就相当于把钱借给美国，而时间越长，其实对于不确定性就越高，风险就越大。所以短期借款的风险是远远小于长期借款的，买的人多了，自然也就导致了短期美债的利息也就会比长期美债的利息低。

但是，如果投资者对短期经济形式并不看好，就会偏向买入长期债券，卖出短期债券，导致短期债券收益率上涨，长期债券收益率下降。

这个时候长期国债的利率就会出现下降，而中短期债权的收益则是出现倒挂，直接演变为短期的美债利息高于长期的美债利息的结果。

所以，当长短美债利率倒挂，通常意味着经济衰退，甚至金融危机的诞生，这样的数据具有很高的参考价值，并且发生的概率很低，一旦发生，往往“来者不善，善者不来”。

而这个时候，美联储就会开启降息，试图想要通过降息的利好，来维稳，改善经济数据，阻止衰退和金融危机的产生。

于是，我们看到了，美联储自从2008年降息以后，10多年首次开启了有一个降息！要知道，如果没有问题，任何国家不会无缘无故降息，而降息的幅度越大，周期越长，往往意味着问题越严重。开启降息，其实再一次应征了美国即将进入衰退周期的前兆。

第三个特征、美国经济数据下滑，美股处于历史高位，岌岌可危。

我们可以看到的是，美债长短利息倒挂之后，美国降息开启，经济数据出现扭头下行的趋势。一切的一切都和2000年，2001年，以及2008年的数据如出一辙。

而目前最需要关注的就是美股！！可以说，美股如果出现下跌，走熊，结束了10年的牛市行情，那么美国的经济衰退其实就是板上钉钉的事实了。

从历史的经验来看，美债长短利息倒挂往往伴随着美股的阶段性和高位。并且未来下跌的概率极高。

1990年美债利率倒挂，银行暴雷，导致美股出现了巨大调整；

2000年美债利率倒挂，互联网泡沫崩盘，导致美股结束了大牛市而面临巨大调整；

2008年美债利率倒挂，次贷危机引发金融海啸，之后美股结束牛市，进入慢慢熊市周期；

如今，美债利率再次倒挂，而美股又是一个10年牛市的高位，未来又是大概率下跌，与历史非常相似。

太阳底下没有新鲜事，美国股市常年是在10~20倍之间徘徊，属于合理股市，一旦超过了20倍就是风险，低于10倍就是机会。

而如今的美股三大指数均以超过了20倍的市盈率，并且纳斯达克更是超过了25倍的市盈率。

美股道琼斯的平均市盈率已经达到了21.8倍左右；纳斯达克的平均市盈率已经达到了26.4倍左右；标普500指数的平均市盈率已经达到了21.82倍左右；

再加上目前美国经济不景气，国际上的贸易纷争又特别多，导致了大量的资金开始避险，止盈，撤退。

历史上，当美国股市防御性板块指数的表现远超美股指数的时候，往往就预示着美股即将下跌，以及美国的经济将不景气。如今美国三大指数市盈率纷纷处于危险区域，而防御性板块的指数也即将超过美国指数，所以现在的美国问题真的很严重。

综合来看，历史上发生经济衰退的前期特征都已经逐步显现，失业率触底攀升，就业率降低，经济下滑，长短美债利率倒挂，美联储开启降息周期。

而唯一没有响应的就是美国股市，虽然目前的美股还未进入一个明确的熊市下跌通道，但是现在的指标和数据已经表明了风险高于机会，避险的情绪也非常浓重。

可以说，一旦美股走熊了，往往标志着美国经济景气进入下行通道，美国的经济衰退也就坐实了。而这种情况在2020-2021年发生的概率非常高，经济衰退的周期也会维持一个1-3年的时间，这也是市场担忧的理由，更是美国未来经济的走势了。

一家之言，欢迎批评指正。?点赞关注我?带你了解财经背后更多的逻辑。

昨天大跌！今天暴涨！美国股市变猴市了吗？

周一，由于受美国政府计划对多家科技巨头进行反垄断和商业行为调查消息的影响，在美股交易时间中，Alphabet、亚马逊、Facebook和苹果等股票价格大幅下挫，引领了纳斯达克市场大跌。

但是周一在纳斯达克领跌的过程中，道琼斯工业指数却抗跌性很强，当日以阴十字星收盘，几乎平盘，而标普500也没有跟随纳斯达克指数大跌，只是小幅下挫，这说明美国三大股市经过五周的调整之后，短期技术上有明显的反弹要求。

而昨日美联储主席鲍威尔在《美联储在倾听：货币政策策略、工具和沟通实践会议》上的致辞，让鲍威尔对未来货币政策的态度开始转为鸽派，这使美国下半年降息预期大增，所以股市受到利多鼓励出现大幅反弹。

鲍威尔周二表示，美联储将适当回应全球贸易问题和其他近期事态发展所带来的风险。他的这一讲话为降息预期开启了大门。鲍威尔就更广泛的货币政策问题发表讲话中提到美联储正在“密切关注”贸易问题的影响。他说：自美联储上次会议以来，贸易问题扰乱了全球债券和股票市场，并对美国和世界经济增长构成风险。

鲍威尔的表述说明美联储依然把市场的风险控制放在非常重要的位置上，这是美联储货币政策的目标，所以市场认为美联储不会任由美股大跌给美国经济带来系统性风险，受此影响，美股大幅反弹。另外，美联储日前已经明确了今年四季度会再度扩表，市场认为第四季度美联储会重拾量化宽松，所以市场空头受到一定程度上的挤压，美股反弹强劲。

自去年底以来，美股波动率明显放大，市场的收益率明显下降，越来越多的风险投资开始逐步离开股市，进入到安全资产中避险，这使近期的美债收益率屡屡倒挂，昨夜这一情况有所修正，但是美债收益率的中期倒挂现象过于频繁，以及市场恐慌指数居高不下，都为美国股市的后市打上了阴影。

由于美股处于历史高位周期，再加上美股前期连续三个月冲击历史高峰未果，鉴于美股中期没有能够有效突破，所以市场卖盘情绪上升，而华尔街投行又是一片唱空之声，这使美股中期趋势遭受打压，市场的波动率进一步放大。

预计美股后市的波动率依然会较高，这是由美股的高位风险所决定的，在这个周期内，美股会通过震频的放大以寻求方向性的突破。所以，说美股在这个阶段变为猴市也不为过。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的美国股市回报率和美国股票回报率问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！